

第64届柏林电影节开幕红毯上，首当评委的梁朝伟被一些影迷错认为导演蔡明亮，同样入围主竞赛单元影片《推拿》主演之一的黄璐虽然裙摆飞扬，却认作是余男……明星走红毯被认错的乌龙一刻并不少见，章子怡、张曼玉都曾被错认为巩俐，而被错认频率最高的当属范冰冰，张雨绮、李冰冰、李小璐、杨幂等都纷纷被当成范冰冰，不知是范爷的锥子脸容易撞脸呢，还是范爷的红毯名声太大呢？

女星红毯被错认之乌龙一刻

# 艳丽女星都成“范冰冰”！

## 范冰冰成红毯名片

范冰冰从国内影星变成“国际范”与她屡次惊艳亮相国外红毯有莫大的关系，但相比前几年，已经奠定红毯名片地位的范爷在服装上低调了不少，不过，让向来对中国面孔有严重“脸盲症”的外媒把其他惊艳亮相的中国女星都误认为是范冰冰……

## 范冰冰真人遇冷清 “龙女郎”被错认遭狂拍

2010年第63届戛纳电影节，范冰冰龙袍加身，在国内赚尽版面，但殊不知她在现场红毯却被摆了一道“乌龙”，遭遇冷清。当日，“龙女郎”林鹏上场后，主持人错把她当成范冰冰介绍，引发现场媒体一阵狂拍。而穿着黄蓝色鱼形龙袍礼服上场的范冰冰，可能是“身份”成了并不知名的林鹏，现场并没有直播的特写镜头和介绍，可惜了精心设计的衣服！直到范冰冰走到电影宫门口时，电影节副主席福茂赶紧拥抱了她，这场误会才被化解。

## 张雨绮被错认 艳丽程度太像范冰冰

第66届戛纳国际电影节，张雨绮作为华人女星率先走上了红毯，她的心情显然与当天的瓢泼大雨成反比，站在红毯摆好第一个POSE后，她微笑、身体前倾、还为摄影师送上两个飞吻。但即便如此，她依旧逃不开被国外媒体喊“冰冰”的厄运，原因很明显，复古红唇加性感爆乳，艳丽程度实在太像范冰冰。

## 名导与李冰冰合影 却向“范冰冰”示爱

2012年的戛纳电影节上，好莱坞名导布莱特·拉特纳遇上李冰冰后两人亲切地合影，后来将其两人的合照放上微博，却向“范冰冰”示爱。当粉丝纠正拉特纳说其实照片中人是李冰冰之后，拉特纳即尴尬道歉！拉特纳写道：“请原谅我的错误！这是独一无二的李冰冰，我未来的缪斯和理想中的妻子，向她所有的粉丝致以我的歉意！”

## 杨幂上时尚官网 注解写着Fan Bingbing

2012米兰时装周，影视小天后杨幂现身意大利知名奢侈品牌范思哲秀场。杨幂高调出席米兰时装周赚足眼球，国内媒体称赞杨幂造型抢眼，颇有“小范冰冰”的感觉。可尴尬的是，当国内某些媒体称赞杨幂的时候，在著名的美国VOGUE官网上，杨幂的一张照片旁边却赫然写着Fan Bingbing（范冰冰）的注解，大摆乌龙。

## 李小璐 亮相时装周被误认

2012年3月，李小璐在法国时装周亮相Dior秀场，当天她一袭抹胸白裙“低胸装”甚是引人注目。有趣的是，西方媒体在报道中误将李小璐的配图上标注范冰冰，引发尴尬，有网友称，范冰冰躺着也中枪了。



“龙袍”范爷无人问津，新人林鹏（右图）却因被当成范爷遭遇热拍



## 倪妮甜美亮相颁奖礼 被误认章子怡

2013美国某颁奖礼红毯上，倪妮当日身着Giambattista Valli高级定制礼裙亮相，却有外国记者将气质甜美的倪妮误认成国际巨星章子怡。

## 张曼玉看秀 被错认为巩俐

张曼玉与友人联袂看秀，结果果透社发出她看秀的照片，竟然把她的英文名字 MaggieCheung误写为巩俐（GongLi），3分钟后路透发现错误，紧急发出道歉更正启事还她清白。（大洋）

## 滕州伴舞 亮相《星光大道》

大年初一晚上，“山楂妹”一举夺得《星光大道》年度总决赛亚军，当赵本山亲自把奖杯颁给“山楂妹”的那一刻，电视机前的很多观众和“山楂妹”一样激动不已。很多细心的观众还发现，原来《星光大道》年度总决赛的很多节目都有微山湖古镇艺术团的伴舞。滕州微山湖古镇艺术团在星光大道年度总决赛上参加了10个节目的助演，以优美的伴舞和精心的策划，将每位选手的特长和特点发挥得淋漓尽致，获得现场评委及观众的好评。

（特约记者 王银）



## 李小冉自认情商低 称结婚无期限

由王志文、李小冉、韩童生主演的电视剧《大丈夫》将于2月16日登陆东方卫视梦想剧场。前日剧组在上海举行发布会，王志文因“国外度假”而缺席，通过录制VCR的方式“现身”，不愿意该剧被冠以“老少恋”。到场的李小冉被媒体问及婚期，结果是“无期限”，同时她承认自己情商低，但讨厌“白莲花”角色。

去年她在宣传《今夜天使降临》时宣布怀孕，后被拍到在医院流产，媒体旁敲侧击地问“马年有没有生宝宝的计划？”她神情没有不愉快，回答说：“顺其自然”，随后被旁边的工作人员打断。只是她当天着装打扮并无显示有怀孕迹象。去年她还宣布2013年底和鄢颇结婚，如今进展如何？她此次简单表示“还没有计划”。

李小冉表示特别喜欢顾晓珺这样的女孩，和自己很像：“顾晓珺和我生活中特别像，这么多年一直没有这种角色找我演，都是特别忍辱负重型的，所有苦水都自己咽，基本都是‘白莲花’式的角色，但我自己是不太认同这种角色的。”李潇则直言顾晓珺是为李小冉量身定做的，还指对方情商很低，紧接着李小冉也予以承认，“确实是，我也是那种爱到心碎都无所谓的人，爱了就不后悔。”

不过，对于顾晓珺的择偶观，李小冉却不是百分百赞同。她承认，自己生活中没那么犀利，虽然尊重，但是不太会去尝试，“如果两个人在一起相处的愉快，而且他们彼此有爱意的话，那么什么样的形式都可以接受的。当然生活中我是‘外貌控’，想象一下应该不太会接受这种情感。”

对于“老少恋”的说法，王志文在接受采访时大胆调侃“有点不爽”，现实中也比老婆大8岁的王志文说，欧阳剑、顾晓珺在剧中的年纪差距其实并不大，他自己也尊重、理解每一份爱情。

剧中王志文还与自己的黄金搭档江珊第五次牵手。王志文表示，两人根本就是“老夫老妻”，他透露，彼此认识这二十年里，自己和江珊一直是互相惦记着、挂念着的好朋友，更透露，“即便她带着女儿在美国，我们一样经常聊。”

（曾俊）

## 范冰冰： 以为漂亮的是我， 又不是我的错

外媒错认其他中国女星为范冰冰，甚至因此被抢尽风头后，范冰冰却并不以为然，去年张雨绮事件后，范爷霸气侧漏地表示：“以为漂亮的就是我，又不是我的错。看到红毯上有个漂亮的就觉得这个一定是范冰冰。这正好说明我四年红毯没白走，觉得范冰冰已经成为戛纳红毯的一部分。对于这一点，我很开心。”

而对于被错认者，杨幂也曾回应，“范冰冰是我特别喜欢的演员，我们都是处女座，都追求完美。如果有人真的把我认成‘范爷’的话，是一件挺开心的事。因为范冰冰够努力、够漂亮、够时尚！”

◎娱评

## 进军国际， 你需要一个符号 还是一部作品

在国内，你不一定认识某某某，但一定认识范冰冰；但在戛纳或者一些时尚周上，对中国面孔有严重“脸盲症”的外媒来说，也许这两个人都不认识，他们只是知道“范冰冰”这个名字。凭借夸张出位的龙袍、“仙鹤”等服装，范爷成功地连续几年在戛纳红毯上掀起话题，没有作品却年年“蹭红毯”，于是对于外媒来说，只要是夸张性感的中国女星，就无一例外和“范冰冰”划上等号。于是出现一个怪异的现象，真正的范爷出现，后面不一定有摄像猛拍，一个拥有范爷符号的女星出现，后面却猛拍！

不少中国女星试图效仿范冰冰，想要通过“蹭红毯”走上国际舞台，确实，也许遭到了外媒猛拍，但注解却是“范冰冰”，真正走向国际了吗？去年低调亮相戛纳的范冰冰发出心声：“让外国人认识中国演员的方法有很多，作品一定是最重要”，也许范爷也意识到，成为中国女星的红毯名片虽然自豪，但一个真正被国际记住的角色才是国际范真正需要的！



山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造  
不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要  
— 500ml 金标特油 —